#### 内江经开区全力开展森林防灭火工作-

# 无人机高空"守护""干里眼"巡查隐患

#### 本报讯(内江日报全媒体记者 曾利

军)4月7日,记者从内江经开区警方获 悉,为有效应对清明期间的森林防灭火 工作,面对人工巡查存在死角多、覆盖 面小的问题,内江经开区公安分局利用 无人机全天候、机动灵活、超低空观测 巡航优势,组织警航小组成员开展无人 机高空巡查、喊话,引导民众文明祭祀。

在巡逻过程中,警航小组成员发现 有群众正在以焚烧纸钱、燃放爆竹的形 式开展祭祀活动,警航小组成员使用无 人机空中喊话成功劝离群众,有效预防 了火灾发生。

与此同时,内江经开区公安分局辖 区各派出所持续组织民(辅)警、网格员 深入辖区重点区域、重点部位开展森林 防火巡逻,并在巡逻过程中通过发放宣 传单、现场解答等多种方式开展森林防 火巡查,广泛宣传森林防火知识,增强 群众防火意识,并对防火安全知识人脑

"今年清明期间,辖区未发生一起 因祭祀引发的山火。"内江经开区公安 分局有关负责人介绍,绿水青山就是金 山银山,内江经开区警方将持续发力, 守护好辖区的"金山银山"。

## 森林防火进行时



民警操作无人机巡逻宣传

#### 市中区警方开展演练:

## 实战练兵齐"亮剑""反恐防暴"稳准快

本报讯(孟恒 内江日报全媒体记 者曾利军)为深入推进全警实战大练兵 纵深发展,进一步增强应急处置能力, 日前,市中区警方组织开展反恐防暴应 急处突演练。

内江市公安局市中区分局情指中 心下达指令称:某地发现多名"持械人 员"聚集,请辖区派出所、周边巡组、应 急处突中队立即赶赴现场开展处置,相 关警种部门进驻联合指挥部启动综合

随即,应急处突警力批次到达涉事 现场,设置警戒区域,清理现场无关人 员,利用无人机喊话系统开展政策宣 讲,并根据事态打出警示旗语。 "持械人员"拒不听从公安机关指

令,开始向处置警力和周边群众投掷物 品,并点火示威,致使一名无辜群众受

应急处突警力随即变换战术队



形,利用战术队形对"持械人员"围堵 封控,出动无人机投掷爆震弹进行震 慑压制,迅速扑灭火点,转移受伤群

市中区公安分局主要负责人表示, 此次反恐演练进一步检验和锤炼了市 中区公安队伍,整个演练过程衔接紧 密、分工明确、反应迅速,各单位以稳、

准、快的节奏迅速处置,突出了指挥高 效、协同配合、快速反应、紧贴实战的特 点,为今后反恐、维稳、处突等工作奠定 了坚实基础。

参观糖业故事馆



体验收获甘蔗



## 熬糖、造纸、砍甘蔗· 数百学生沉浸式打卡"内江甜"

4月3日,位于市中区龙门镇的"汉安糖草· 甜源蔗乡"热闹非凡,"感受甜文化,追寻甜记 忆"春季研学活动在此开展。

活动中,来自城区学校的数百名学生现场 体验手工熬制红糖、蔗渣造纸、采收甘蔗,在动 手中感受快乐,在实践中获得真知。

同学们还走进内江糖业故事馆,"沉浸式"

了解内江制糖业发展史。

近年来,"汉安糖草·甜源蔗乡"融合内江制 糖业发展史,以甜文化为内涵,打造了集科普与 体验为一体的综合性研学基地。研学基地设有 甘蔗种植采收、红糖熬制、蔗渣造纸以及古法扎 染等多种研学体验项目。

(内江日报全媒体记者 罗佳 摄影报道)



展示成果

### 树牢安全发展理念 守牢安全生产底线

#### 内江高新区:

## 排查整治

## 高层住宅小区消防安全隐患



本报讯(康婷 内江日报全媒体记 者曾利军)为有效预防和减少辖区火 灾事故发生,保障辖区消防安全形势 稳定,内江高新区消防救援大队深入 辖区高层住宅小区开展消防安全排 查,重点对电动自行车停放与充电安 全相关问题进行整治。

排查人员重点对住宅小区物业服 务企业是否明确消防安全责任,是否严 格落实防火巡查制度和对重点场所、重 点时段的动态巡控,是否对员工进行消 防安全培训演练和对住户进行消防安 全宣传教育,小区内的消防通道是否畅 通,建筑内楼道及疏散通道是否有电动 自行车违规停放或充电,疏散楼梯、安 全出口是否堆放杂物,消防设施、器材 是否完整好用等情况进行排查。

针对问题,排查人员当场予以清 理并结合小区实际情况提出整改意 见,要求物业负责人要深刻吸取近期 火灾事故教训,严格落实消防安全主 体责任。

## 东兴区社区学院: 缅怀革命先烈 传承红色基因



瞻仰成渝铁路沱江大桥烈士纪念塔

清明节期间,东兴区社区学院与 椑木镇人民政府、椑木镇中心校联合 开展祭祀先烈活动。

活动在成渝铁路沱江大桥烈士纪 念塔前进行。学生们用激昂的歌声, 向革命先辈表达了新时代青少年踔厉 奋发、勇毅前行的坚强决心。

椑木镇玉屏社区副书记、退役军 人代表邱波讲述了成渝铁路筑路英雄 柴九斤、钟志卿的故事。全体人员向 烈士纪念塔鞠躬,敬献鲜花,致以崇高 敬意。

学生们纷纷表示,在清明节祭奠

革命先辈,就是要将红色基因一代代 传承下去。"作为新时代学生,我们肩 负着民族振兴、国家富强的重任,要努 力学习,用行动来报效祖国。"一名学

(邹明)



#### 内江日报社新闻采访"五不准"公示

为进一步加强我社作风建设,规 范新闻记者职业道德行为,现将我社 新闻采访"五不准"予以公布,接受社

- ◆不准在采访对象处就餐、报 账、参加娱乐活动;
- ◆不准索要、接受采访对象的 红包礼金、购物卡、会员卡、有价证 券或实物等;
- ◆不准让采访对象为自己租车 或支付交通费用;
- ◆不准向采访对象提出与采访 无关的不合理要求;
- ◆不准以舆论监督为名要挟采 访对象。

监督电话:0832-5083014 内江日报社